



## **В Магаданской области одному из участников массовой драки предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть**

Следственными органами Следственного комитета по Магаданской области предъявлено обвинение 22-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). Как следует из материалов уголовного дела, в ночь на 11 декабря 2010 года на улице Пролетарской в городе Магадане между двумя группами молодежи произошла драка, в ходе которой обвиняемый, действуя вместе с другими участниками группы, избил 20-летнего местного жителя. Потерпевший был госпитализирован и через несколько дней от полученных телесных повреждений скончался в больнице. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление местонахождения соучастников преступления, обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств. Назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550709>